

定陶一男子出狱次日去盗窃仅得一把锁,因属累犯、根据新刑法

# 偷窃一把锁 换来10月刑

本报定陶7月22日讯(记者 崔如坤 通讯员 吴延民) 菏泽定陶一男子裴某因犯盗窃罪去年被判刑14个月,今年刑满释放后仍贼心不改,次日就入户盗窃他人财产,尽管仅盗得一把锁,因其属累犯,主观恶性大。近日,被法院判处有期徒刑十个月,并处罚金1000元。

原来,今年2月7日晚,定陶男子裴某潜入牡丹区万福办事处黄张村村民张某家中实施盗窃,仅盗取铁锁一把,而裴某才刚刚出狱两天。2011年,其因盗窃罪于当年3月,被牡丹区人民法院判处有期徒刑一年两个月,今年2月6日刑满释放,出狱后却不思悔改,就谋划伺机入户盗窃,并于次日凌晨实施作案,不曾想盗得一把铁锁后被村民发现并被制服,后被民警带走。

近日,菏泽市牡丹区人民检察院指控被告人裴某犯盗窃罪,向牡丹区法院提起公诉。牡丹区法院依法适用简易程序,实行独任审判,公开开庭审理该案。被告人裴某到庭参加诉讼,现已审理终结。

牡丹区法院认为,被告人裴某以非法占有为目的,入户盗窃他人财物,其行为已构成盗窃罪。公诉机关指控罪名成立,法院予以支



持。被告人裴某在刑罚执行完毕后五年内再犯应当判处有期徒刑以上刑罚之罪,属累犯,依法应从重处罚。被告人裴某在被释放后的第二日仍不思悔改,再次实施犯罪,

足见其主观恶性之大,依照《中华人民共和国刑法》第二百六十四条、第六十五条之规定,判决被告人裴某犯盗窃罪,判处有期徒刑十个月,并处罚金1000元。

2011年5月1日正式实施的《中华人民共和国刑法修正案(八)》第三十九条将刑法第二百六十四条原盗窃罪的处罚条款修改为:“……多次盗窃、入户盗窃、携带凶器盗窃、扒窃的,处三年以下有期徒刑、拘役或者管制,并处或者单处罚金。”直接将“入户盗窃”行为规定为盗窃罪的一种情形定罪处罚,无论是否盗窃到财物,均构成盗窃罪。而根据《刑法修正案(八)》之前的刑法规定和司法解释,“入户盗窃”作为盗窃的一种具体情形,有数额或者次数要求。即,达到数额较大的程度或者一年内入户盗窃三次,才能以盗窃罪追究被告人的刑事责任。

## 这儿真厉害 动手打老爹不含糊

本报巨野7月22日讯(记者 李德领 通讯员 许学秋) 近日,巨野县公安局万丰派出所接到群众电话报警,称在万丰镇王海村有人打架,请求出警制止。

万丰派出所民警宋成豪接警后,立即前往王海村陈某家中调解。经了解,陈某有两个儿子,大儿子小陈好吃懒做,经常给

父亲要钱,不给钱就找事和年迈父亲斗嘴,父亲既伤心又生气。

此次挥手准备揍小陈几下以解心头之气,谁料想小陈恼羞成怒,反而把父亲打了一顿,事情发生后,小陈的叔叔急忙打电话报警,要求派出所民警给予调解。

了解情况后,民警先与陈某

爷俩沟通、谈心,当时考虑到小陈年轻,又是爷俩,不利于治安处罚,所以对小陈的错误行为进行严厉批评教育。小陈写下保证书,保证今后孝敬父母,不惹家人生气,为表示诚心,小陈还当着众人面为父亲、叔叔磕头道歉,看到儿子回心转意,老人原谅了他,爷俩重归于好。

## 这儿真不孝 拒绝赡养父母被起诉

本报郓城7月22日讯(记者 崔如坤 通讯员 丁卫东 戚玉香) 郓城一男子王某因不赡养老父母,被父母诉至法院要求其尽赡养义务,然而法院判决生效后,其仍拒不履行。近日,执行法官考虑到赡养案件的特殊性,改变强制执行方案,从说服教育着手,最终王某与父母达成和解协议,并表示以后会照顾好老人。

今年年初,郓城一对年近八旬老夫妇,来到郓城人民法院起诉儿子王某不尽赡养义务。原来,

这对老夫妇有九个子女,儿子王某是他们五子,王某自2011年拒绝赡养老人。期间,老夫妇俩多次向王某索要生活费用,均被王某拒绝。老人多次找村干部调解此事,仍无济于事,王某仍对老人不管不问。

无奈之下,老夫妇向法院起诉,要求王某尽赡养义务。然而,法院判决生效后,王某仍拒不履行。近日,老夫妇向郓城法院申请强制执行。

郓城法院执行庭法官考虑到赡养案件的特殊性,立即向被执

行人王某送达执行通知书,但与被执行人接触后,发现其性格十分倔强,强制执行可能会使矛盾更加激化,于是改变强制执行方案,决定从讲道理、说服教育着手。

法官对当事人进行说服教育,同时还与当事人所在村委会联系,请村委会出面协助调解,执行法官和村干部先做通了王某妻子工作,然后与其妻一道做王某工作。最终,王某认识到错误,与父母达成执行和解协议,并表示以后会照顾好老人。

## 遗失声明

★刘海亮身份证  
号:  
372922198204033074  
丢失,特此声明。

## 合同治病

不手术治股骨头坏死,强制性脊柱炎  
腰间盘突出,骨质增生,椎管狭窄

山东汶上大夫 电话: 18653726389

曹州武校高考补习班,专家治校、名师执教,  
2012年招收复读生 300 名,招收全日制高一新生  
600 名。

曹州武校董事长贾其武、校长张建民(菏泽  
一中原业务校长)热烈欢迎优秀毕业生来我校就读

电话: 0530—5185555 5335576

## 注销公告

★经股东会研究决定,菏泽市科仁装饰有限公司(注册号:371700200013556)决定依据法定程序予以注销。所有债权人自公告之日起45日内,携带有关债权的证明材料到本公司申报债权,逾期未申报债权的,视为自动放弃债权,本公司将依法办理注销手续。

★经股东会研究决定,菏泽银基房地产开发有限公司(注册号:371700200010176)决定依据法定程序予以注销。所有债权人自公告之日起45日内,携带有关债权的证明材料到本公司申报债权,逾期未申报债权的,视为自动放弃债权,本公司将依法办理注销手续。

★经股东会研究决定,菏泽恒信置业有限公司(注册号:371700228032411)决定依据法定程序予以注销。所有债权人自公告之日起45日内,携带有关债权的证明材料到本公司申报债权,逾期未申报债权的,视为自动放弃债权,本公司将依法办理注销手续。

曹州武校高考补习班,专家治校、名师执教,  
2012年招收复读生 300 名,招收全日制高一新生  
600 名。

曹州武校董事长贾其武、校长张建民(菏泽  
一中原业务校长)热烈欢迎优秀毕业生来我校就读

电话: 0530—5185555 5335576

济南职业学院中外合作办学  
(普通高考专科)  
招生专业: 财务管理: 90人  
酒店管理: 90人  
计算机信息管理: 90人  
咨询电话: (0531) 82627520 (0531) 55510531  
QQ在线咨询: 893321898  
E-mail:jnplix@126.com  
网址: http://www.jnvc.edu.cn

## 大自然地板引发抢购狂潮

“多款超长超宽强化木地板‘买1平米送1平米’,‘多款实木复合仿古地板最高让利70%!’

大自然地板即将于7月28日在全省打响促销大战的两大核心举措。消息一公布,立刻引起了消费者的强烈反响。

长久以来大多数消费者在地面选材上是选木地板还是选地砖的问题上纠结不停。不少消费者片面认为:木地板比地砖价格贵且更难打理。“现在越来越多的家庭在装修时不再选择地砖,更多的选择木地板。”北京元洲的一位设计师告诉笔者。从市场现状来看,相当多的瓷砖经销商都将主要精力集中在公装方面,更多的倾向于做工程。为此,笔者特意请建材行业资深从

业人员做了对比:

一、比价位。地砖价格大致分为:100-150元/m<sup>2</sup>,150-400元/m<sup>2</sup>,200-500元/m<sup>2</sup>三个区段。

而木地板按品类也大致分为:100-150元/m<sup>2</sup>的强化木地板、150-400元/m<sup>2</sup>的实木复合地板、200-500元/m<sup>2</sup>的实木地板。两者在主材上价格相差无几,但地砖铺贴费用在30-40元/m<sup>2</sup>左右,木地板安装费用在5-25元/m<sup>2</sup>左右。主材加铺装费用后,地砖比木地板成本略高。

二、比保养。地砖易出现黑缝,刮痕明显,坏一片得全部换。而木地板出现刮花问题可单片更换。其实,木地板难保养的问题已成过去式了,现在无论是实木地板还是强化地板在耐磨度上都有了很大的提升,强化地板更

是由于耐磨系数好而免去了后期保养的很多问题。

三、比环保。木地板可调节空气湿度,而地砖不吸水,且冰冷。许多人认为,实木地板怕水,而且受潮会起拱。而事实上,木材怕水却是一个误区,在日本,很多珍贵的木材被保存在海底。

四、比使用。木地板更具有亲和力,小孩子都愿意光着脚在上面跑来跑去。心理专家也建议,家里铺木地板能降噪音,会比铺地砖更让人精神放松,对繁忙的都市人来说有缓解压力的作用。

据悉预约客户可优先享受更多优惠政策,活动情况详询菏泽大自然地板专卖店,消费者可在当地大自然地板专卖店预约报名。